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Indhold

Brændende kærlighed
Lystfiskeriforeningen afholdt i april med stor festivitas, 
glæde og deltagelse et velgennemført 125 års jubilæ-
umsarrangement. Ovenpå dette glædede alle Brave sig 
til en fantastisk jubilæumssæson og arrangørerne pu-
stede lidt ud ovenpå arbejdet. Det fik alt en brat ende 
da vi i begyndelsen af juni mistede et af vore klenodier 
med megen historie, minder og ikke mindst følelser 
knyttet til. Vort og verdens ældste benyttede lystfis-
kerhus i Holte, med 112 år på bagen, blev flammernes 
bytte. Fuldstændig meningsløs og tankeløs adfærd stod 
bag ildspåsættelsen. Rystede og berørte Brave kom til 
syne i pressen. Sympati og tilbud om hjælp strømmede 
ind fra mange sider i vor forening. Dette sammenhold 
hjalp hurtigt til, at vi kunne begynde at se fremad. 
Lystfiskeriforeningen har overlevet mange begivenhe-
der og vil også overleve denne.

Vort Fønix udvalg arbejder nu intenst på at vi kan 
rejse os af asken. Forsikringskrav er rejst, samarbejde 
med politi og Rudersdal Kommune pågår, og er nogle af 
hovedhjørnestenene i arbejdet. Hurtigt er der reetableret 
el og vand og midlertidigt opstillet en skurvogn, så sta-
tionen kan fungere igen. Frederiksdal overtog med dags 

varsel værtskabet for Furesøkonkur-
rencens efterfølgende præmieover-
rækkelse og frokost. Løbende ori-
entering om hovedtræk i sagen blev 
etableret på vor hjemmeside og vil 
fremdeles blive opdateret. Kort sagt: 
et svaj eller måske mere for nogle….
men ikke ude af kurs.

Ikke alting kan erstattes, men vi skal – og kan - se 
frem til genopførte bygninger med dertil hørende in-
ventar. Der bliver nok også plads til et par forbedringer. 
Vi har mange historiske artefakter og en del af disse vil 
bestemt finde vej til Holte. Minderne om det, der bli-
ver ”Holte station i gamle dage”, har vi jo lov at have, 
de forsvinder ikke fra vor krønike. Følelserne vil læges 
med tiden. En skønne dag når vi festligholder indviel-
sen af den reetablerede station vil branden være en del 
af Lystfiskeriforeningens historie – og vi har atter en 
smuk og velfungerende station i Holte for Alle Brave.

Med Brav hilsen
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Solen skinnede på LF ved Furesøkonkurrencen

En lille opmuntring i form af flot vejr var nok lige det 
alle LF´ere trængte til den anden lørdag i juni. Kun 
dage før var stationen i Holte blevet total raseret ved 
en pyromanbrand, og det hele lignede noget, man i 
sin vildeste fantasi ikke troede muligt.  Min personlige 
mening om de personer, som stod bag, holder jeg for 
mig selv, da den ikke egner sig til at fremstå på skrift. 
Men det var ikke bare materiel og inventar, der gik op 
i flammerne. Det var også 112 års historie, som gik 
tabt. Gudskelov har vi masser af billeder af stationen 
gennem tiderne, så minderne bevares, men atmosfæren 
i det gamle træhus er forsvundet for evigt. Med mit 
kendskab til LF er jeg dog 100 % sikker på, at vi nok 
skal få skabt en ny atmosfære i det nye hus. I bedste 
LF ånd.

Branden bevirkede desværre også, at nogle delta-
gere måtte melde fra, da motorer og grej var blevet 
flammernes bytte. Den planlagte frokost, som skulle 
have været afholdt på stationen efter konkurrencen, 
måtte i hast flyttes til stationen i Frederiksdal. Hertil 
skal tilflyde en stor tak til Dan og Morten, som med få 
dages varsel fik stablet borde, stole og gloende grillkul 
på benene. Det er bare god LF stil.

Nu er det jo fiskeri, det primært handler om på 
denne dag, og fiskene ville gerne lege med. Især ged-
derne. Aborrerne, der i ugerne op til konkurrencen 

nærmest havde stået i kø, holdt sig på behørig afstand 
af diverse lækkerier, som ivrigt blev serveret for dem. 
Dog kunne Dan Ekman indveje konkurrencens eneste 
aborre. Et eksemplar på 540 gram og dermed vandt 
han aborreklassen, hvor mindstekravet til vægten af fis-
ken er 500 gram. Der er ingen grund til at anstrenge 
sig mere end højst nødvendigt. Sandarterne har været 
svære at lokke ud af vandet i de seneste år, men et flot 
eksemplar på 6,7 kg fanget af Peter Bo Hansen beviste, 
at de ikke er helt uddøde. Gedderne er til gengæld i 
heftig fremgang, og atter i år kom der en på næsten 10 
kg på vægten. 9,75 kg vejede den gedde som Ulf Han-
sen fangede. Dermed fik Ulf sit navn på Furesøpokalen 
i jubilæumsåret. Oveni fik han desuden Jubilæumsam-
bassadeur nr. 3 i præmie. Så nu er han i besiddelse af 
både hjul nr. 2 og 3. Et bevis på, at Ulf ikke alene kan 
fange fisk, men også ved en hel del om LF´s historie. 
Atter i år var der en konkurrence blandt medlemmers 
børn, og endnu engang kunne Paola Lenzberg trække 
sig sejrrigt ud af konkurrencen da hun fangede en ged-
de på 5,6 kg.  

Efter ”væddekampen” på Furesøens vover, som de 
gamle LF´ere ville have benævnt konkurrencen, var 
der, som tidligere nævnt, afslutningsfrokost i Frede-
riksdal, hvor medbragt mad, grillpølser og bøffer blev 
tilberedt over glødende kul, mens kølige pilsnere og lif-

Skipper på dommerbåden Ole Christian. Foto: Per Ekstrøm.



17575

Resultater:

Gedde: 
Ulf Hansen 9,75 kg
Morten Walther 7,25 kg
Anders Vernersen 6,55 kg

Sandart:
Peter Bo Hansen 6,7 kg
Lars Francker 3,35 kg

lig rødvin forsvandt i de trætte fiskerkroppe, der havde 
haft en god dag på søen. Afslutningsvis skal der lyde en 
stor tak til vore præmiesponsorer, Hvidovre Sport, Fisk 
& Fri samt Savage-Gear, der var med til at vi kunne 
fremvise et herligt præmiebord. 

Jeg skal hilse fra skipperen på dommerbåden, Ole 
Christian, og sige tak til Nina for en herlig drømmekage. 
Som han siger: ”Ingen Furesøkonkurrence uden Ninas 
drømmekage”

Tidendes udsendte (Altid på plads hvor det sker).

Indvejning. Foto: Per Ekatrøm.

Præmiefisk. Foto: Tue Askaa

Den helt store vinder. Foto: Tue Askaa

Aborre:
Dan Ekman 0,540 kg

Børnkonkurrencen:
Paola – gedde 5,6 kg
Sofus – gedde 4,8 kg
Alfred – gedde 2,6 kg

Forside: 
Pragtfuldt vejr ved Furesøkonkurrencen.

Foto: Mikael Sterup-Hansen
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In memoriam

Vort mangeårige medlem, tidligere LF kasserer, Ove Ja-
kobsen døde d. 24. juni, 79 år gammel. Ove Jakobsen 
blev medlem helt tilbage i 1973. Et tidspunkt hvor det 
var et krav, at man blev proponeret af 2 medlemmer. 
Den ene proponent var ikke unaturligt Mogens Tver-
mose. En kollega, som sammen med Ove i en årrække 

sad med i bestyrelsen for personaleforeningen i Spare-
kassen.  Med den indgangsvinkel til foreningsarbejde 
faldt det måske derfor helt naturligt, at de begge senere 
blev en del af LF´s bestyrelse. Dog ikke på samme tids-
punkt.

Interessen for fiskeri havde allerede fanget Ove i 
ungdommens vår. Særligt makrelfiskeriet i juli, august 
og september i Københavns havn trak i den unge Ja-
kobsen. Mangen en årle morgenstund rundede Ove 
derfor lige havnen for at fiske makreller, inden arbej-
det i banken kaldte. Efter de mange år i banken, hvor 
han sluttede karrieren med at være områdedirektør på 
Amager, overtog Ove i 1993 kassererposten i LF ef-
ter Svend O. Kastrup. Her var han blandt andet en 
af mændene bag fuldstændig at ændre måden, hvorpå 
man administrerer stationerne på. Tidligere skulle in-
spektørerne gå til overinspektøren hver gang, der skulle 
bevilges penge til drift og nyanskaffelser, men fremover 
fik inspektørerne eget budget, som de skulle admini-
strere. Ud fra devisen, ”at eget ansvar motiverer og øger 
ansvarligheden”, blev det tiltag en succes.  Inden job-
bet som kasserer, stod Ove i nogle år for sandartudsæt-
ningerne i vores søer. Her blev sandarter fra Saltbæk 
Vig fordelt i vores nordsjællandske søer. Fiskeri blev 
det selvfølgelig også til. Både de sjællandske søer og 
havet trak. Jeg var så heldig at være med, da Ove på 
Det Gule Rev fangede sit livs fisk, en torsk på 24,2 kg. 
Normalt var Ove ikke en mand der skiltede åbenlyst 
med sine følelser, men glæden over den store fisk var 
helt tydelig. Det var en fisk, han var meget stolt over. 
I de senere år så vi i LF desværre ikke meget til Ove. 
Helbredet begyndte at svigte og satte en stopper for et 
ellers meget aktivt og udadvendt liv. Fiskestangen blev 
lagt på hylden. Ove var en kammerat, jeg fiskede en hel 
del med, men vi tilbragte også mange hyggelige stun-
der sammen. Et utroligt vidende menneske var han, 
og delte meget gerne ud af sin viden og erfaring. Man 
gik aldrig forgæves til ham, og mangen en LF´er har 
nydt godt af hans råd i økonomiske anliggender. Jeg 
føler mig heldig ved at have kendt Ove, og ved hans 
bortgang har vi atter måtte sige farvel til en stor LF´er. 
Æret være Oves minde.

På bestyrelsens vegne.
Per Ekstrøm

Ove Jakobsen med sit livs fisk. Torsken på 24,2 kg fra Det 
Gule Rev. August 1994. Foto: Per Ekstrøm



17577

Furesøens geologi og dannelse
v. Nick B. Svendsen 2011 (fortsat fra side 17561 i Juli / August-nummeret).

Københavns Universitet lavede i 2010 en moderne ver-
sion af en ekkolodoptagelse, en såkaldt Chirp III linje.

Chirp III er et instrument, der udsender en meget 
højfrekvent lydimpuls i vandet. Når lydbølgen rammer 
et markant lag, reflekteres den. Det reflekterede signal 
optages. Metoden kan således sammenlignes med andre 
seismiske målemetoder. Da der anvendes meget højfre-
kvent energi, betyder det, at meget små strukturer, eller 
tynde lag, kan ses, men kun ned til ca. 10 m under sø-
bunden. Metoden kræver ikke det store udstyr. 

Der er også et væld af oplysninger i GEUS (Dan-
marks Geologiske Undersøgelse) Jupiter boredatabase, 
men disse boringer ligger på tørt land uden for søen. 
Søens dannelse må derfor også baseres på det omlig-
gende områdes geologi samt dybdekortet for søen. 

Furesøen
Hvis vi ser på 2010 Chirp III Linjen (fig. 4), kan vi se 
tilstedeværelsen af 3 forskellige sedimentære lag kaldet 
sekvenser:

Fig. 4. Chirp III linjen fra Furesøen (Kilde: Københavns Universitet)

Nick Svendsen
Forfatteren, der har hjulpet Lystfiske-
ri-Tidende med historien om Fure-
søens oprindelse, er Nick Svendsen. 
N.S. blev geolog i 1975 fra Kø-
benhavns Universitet med speciale 
i kalk fra Stevns Klint. Har siden 
arbejdet i olieindustrien som efterforskningsgeo-
log. Arbejdet har ført han vidt omkring til steder 
som Thailand, USA, Peru, Nord Afrika og hele 
Mellemøsten. Han har skrevet mange rapporter 
om disse landes geologi og fået publiceret adskil-
lige videnskabelige artikler om Mellemøstens geo-
logi. N.S. er desuden dybt historisk interesseret og 
har udgivet en bog om den Første Slesvigske Krig, 
1848 – 50. Artiklen her om Furesøens geologi er 
et udtryk for at geologien også er en hobby.
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Sekvens A – Denne sekvens findes i højdedragene i 
bunden af søen, i kanterne af søen og under de to an-
dre sekvenser. Den fremstår uden nogen lagdeling. Re-
lieffet i toppen af sekvensen er meget kraftig, og dybde-
kortet for Furesøen giver derfor kun et meget udglattet 
relief af Sekvens A. 

Sekvens B – Denne sekvens ligger mellem sekvenserne 
A og C, og har en tydelig lagdeling. Den er kun ob-
serveret i den dybere del af søen, og synes at ligge i tre 
dele, adskilt af Sekvens A. De vestlige 2 dele ligger rela-
tivt dybt, og fortolkningen er noget usikker. Sekvensen 
har en nogenlunde ensartet tykkelse i tværsnittet. Den 
østlige af forekomsterne har kanterne bøjet nedad.

Sekvens C – Sekvens C er den yngste, og findes i de 
dybere dele af søen samt i Store Kalv. Den viser lagde-
ling, men noget svagere end Sekvens B. Sekvensen lig-
ger ofte diskordant på de andre to sekvenser. Tykkelsen 
varierer stærkt i de enkelte forekomster, og ses at fylde 
relieffet ud efter de andre sekvenser. Der er flere steder 
indikationer på tilstedeværelsen af gas (biogen, formo-
dentlig sumpgas) i Sekvens C. 

Gas:  Flere steder ses der en meget kraftig reflektor, 
som ser ud til at skygge for den underliggende geologi 
(se fig. 4). Disse kraftige reflektorer ligger nogle steder 
meget tæt på søbunden og andre steder lidt dybere. 
Lagenes overgrænse kan tydelig ses, hvorimod under-
grænsen er diffus. Ud fra figuren ses det, at lag fra se-
kvenserne B og C fortsætter gennem den forstyrrede 
zone under gas forekomsten. 

Tørv: I den nordlige del af profilet ses en meget kraftig 
reflektor, nord for et højdedrag, som adskiller Store Kalv 
fra Furesøen. Reflektoren er dog ikke så markant som 
ved gas forekomsterne, og den underliggende forstyr-
rede zone er mere transparent end gas området. Baseret 
på resultater fra andre søer er der tale om tørvedannelser. 

Til at belyse geologien er der tidligere foretaget prø-
veindsamlinger i søen, og beskrivelserne fra rapporten 
”Overvågning af søer, 1995” bekræfter, at en væsentlig 
del af de øverste bundsedimenter er organisk materiale, 
og at der er en vis lagdeling. 

Fortolkning
Følgende er et forsøg på en fortolkning af Chirp III 
linjen (se også fig. 5):

1. Sekvens A har ingen indikationer på intern lagde-
ling. Den findes i højdedragene i bunden af søen, i de 
fladtoppede bakker ved kanten af Store Kalv, i siderne 
af søen og under de andre to sekvenser. Sekvens A for-
tolkes derfor som moræneaflejringer.
 
2. Sekvens B viser en klar lagdeling, hvilket fortolkes som 
aflejret af smeltevand, muligvis en åsdannelse (kamås). 
De nedbøjede sider, i den østlige forekomst, antyder en 
hvis forstyrrelse af laget, måske relateret til afsmeltning 
af dødis. 

3. Sekvens C har ligeledes en klar lagdeling, men møn-
steret er ikke så tydeligt som i Sekvens B, hvilket an-
tyder, at materialeforskellen i aflejringen ikke er så 
markant, som i Sekvens B. Sekvensen udfylder lavning- 
er i Sekvens A (i moræne aflejringerne) og ligger med en 
vinkel (diskordant) på Sekvens B. Der synes også at være 
nogen forstyrrelse af Sekvens C sedimenterne, der for-
tolkes som søaflejringer dannet efter gletsjerens afsmelt-
ning. Tilstedeværelsen af gas (sumpgas) antyder indhold 
af organisk materiale. 

Furesøens vandstand var før 1300 tallet ca. 2 m la-
vere (før vandmøllernes tid). Det betyder, at Store Kalv 
formodentlig dengang var en mose. Der er da også fun-
det rester af birketræer i Store Kalv på 2 m vanddybde.
Sekvens C i Store Kalv består formodentlig mest af tørv. 

Geologisk Model
Følgende foreløbige geologiske model foreslås:

Fase 1 - Furesøen blev oprindelig dannet som en tun-
neldal i forbindelse med afsmeltningen af næstsidste 
gletsjer kaldet den Østjyske. Taget i istunnelen kollap-
sede og faldt ned i hullet. Hullet blev så omdannet til 
et dødishul. Dødisen nåede ikke at smelte mellem de 
to isfremstød.

Fase 2 – Ved det sidste isfremstød, som kaldes det Bal-
tiske, skred isen endnu engang over området fra syd. 
Da gletsjerranden stod ved Furesøen, løb smeltevandet 
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ud og eroderede endnu engang. Der dannedes også dø-
disklumper i den sidste moræne aflejring.

Fase 3 – Efter gletsjeren var smeltet væk smeltede død-
isen, både den i den dybereliggende Østjyske moræne, 
og den yngre i den Baltiske moræne. Herved sank bun-
den i dødishullet ned, og Sekvens B og C aflejringerne 
deformeredes. 

Det postglaciale landskab
Furesøens bredder er mange steder stejle skrænter, som 
flere steder er gennemskåret af dybe kløfter, f. eks. ved 
Kollekolle og Sønderskoven. Kløfterne er 10 til 30 m 
dybe og op til 500 m lange. Kløfterne fører ikke me-

Fig. 5. Furesø Bathymetri-kort  (Modificeret efter Overvågning af Søer, 1995)

get vand i dag, kun mindre bække dannet af kildevæld 
i skrænterne uden større erosionskraft. Kløfterne må 
derfor være dannet på et tidspunkt, hvor der var mere 
vand tilstede rundt om søen, og de må derfor repræ-
sentere et relikt erosions landskab. De stejle søbredder 
eroderes i dag, men mest i form af skred fordi søens 
vand eroderer i den nederste del af klinterne.

Supplerende litteratur
Denne artikel er baseret på - Svendsen, N.,  Furesøen 
og Farum-sandet – forslag til dannelse af Danmarks 
dybeste sø.  Geologisk Nyt, no. 6, 2010. Ved at læse 
den kan man få en mere detaljeret gennemgang af dan-
nelsesmodellen og de videnskabelige referencer.
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LF præmiefisk pr. 8. august 2011

Dato	 Art	 Fanger	 Vægt	 Fiskevand	 Redskab	 Vidne

11/7	 Aborre	 Anders Vernersen - 403.96	 1,870	 Esrum Sø	 Levende agn	 Per B.
4/6	 Aborre	 Lars Francker - 98.55	 1,675	 Furesøen	 Jighale	 Uffe Borup
19/7	 Aborre	 Jesper Winding-Lauesen - 412.35	 1,630	 Furesøen	 Agn	 Ulf Hansen
28/5	 Aborre	 Dan Ekman - 80.5	 1,500	 Furesøen	 Wobler	 Jens Dollerup
22/5	 Aborre	 Jan Kristoffersen - 225.65	 1,340	 Sjælsø	 Levende agn	 Per Lien Pedersen
11/7	 Aborre	 Anders Vernersen - 403.96	 1,300	 Esrum Sø	 Levende agn	 Per B.
31/5	 Aborre	 Erik Christensen - 61.50	 1,200	 Furesøen	 Wobler	 Torben Christensen

19/7	 Gedde	 Robert Jensen - 191.81	 12,200	 Furesøen	 Spinner	 Verner Jensen
10/5	 Gedde	 Jakob Thurmann - 394.06	 11,600 	 Furesøen	 Wobler	 Jonas Steenvinkel
4/6	 Gedde	 Morten Just Svendsen - 385.20	 11,550	 Furesøen	 Levende agn	 Rasmus Fleckenstein
26/6	 Gedde	 Anders Vernersen - 403.96	 11,300	 Esrum Sø	 Levende agn	 Kristoffer Dalhoff
10/5	 Gedde	 Jacob Thurmann - 394.06	 11,000	 Furesøen	 Wobler	 Jonas Steenvinkel
11/6	 Gedde	 Ulf Hansen - 129.9	 9,750	 Furesøen	 Levende agn	 Per Ekstrøm
2/5	 Gedde	 Marc Remillard - 350.30	 9,500	 Tystrup Sø	 Jerkbait	 Michael Pagh-Schou
6/5	 Gedde	 Mikael Sterup-Hansen - 127.98	 9,00	 Tissø	 Wobler	 Lasse Bårup
19/6	 Gedde	 Rasmus Fleckenstein - 97.2	 8,200	 Esrum Sø	 Levende agn	 Bård Johnsen
21/5	 Gedde	 Morten Just Svendsen - 385.20	 7,000	 Esrum Sø	 Levende agn	
19/6	 Gedde	 Anders Vernersen - 403.96	 7,000	 Esrum Sø	 Levende agn	 Per Krarup

30/5	 Karpe	 Benjamin Møller - 276.25	 10,00	 Søndersø	 Boilies 	 Michael Christoffersen

11/6	 Sandart	 Peter Bo Hansen - 129.37	 6,700	 Furesøen	 Jerk Bait	 Per Ekstrøm
2/5	 Sandart	 Brian Jensen - 174.15	 5,200	 Tystrup Sø	 Jig	 Martin Blond Sørensen
7/7	 Sandart	 Signe Boes - 47.8	 5,000	 Furesøen	 Levende agn	 Tue Askaa

1/5	 Suder	 Benjamin Møller 276,25	 3,150	 Søndersø	 Boilies	 Michael Christoffersen

Til samtlige  
inspektører
Da Lystfiskeriforeningen har 
nedlagt sekretariatet, skal samt-
lige rapportbøger, med mindre 
andet er aftalt, fremover sendes 
til redaktøren. 
Bestyrelsen

Adressen er: 
Kaj Nielsen
Arresøgårds Sidealle 17
3200 Helsinge

Robert Jensen 
19.07.2011, 
12,2 kg.

Morten Just 
Svendsen 

04.06.2011, 
11,55 kg.

Jakob 
Thurmann 

10.05.2011, 
22,6 kg.

Af pladshensyn vil kun den største tilmeldte fisk af hver art, samt de præmiefisk, der ikke tidligere har været of-
fentliggjort i Lystfiskeri-Tidende, være at finde på listen. Den komplette præmiefiskliste findes på hjemmesiden.
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Seniorgruppen:
Ole Hjardemaal, Farum Hovedgade 43 B, 
3520 Farum. Telf.: 4495 3101
E-mail: seniorer@lystfiskeriforeningen.dk

Læs om seniorerne på 
www.lystfiskeriforeningen.dkPå www.fiskogfri.com kan du bestille et prøveabonnement,

og se de mange spændende tilbud!
Du kan også ringe til Fisk & Fri på tlf. 33 11 14 88.
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Det største udvalg...
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                                                        Til den bedste pris...



17582

Bådoversigt 2011

Fiskevand 	 Antal	 Båd nr.	 Bemærkninger	 El
(Station)	 sovepladser 			   motortilladelse

Arresø	 0	 35	 Robåd	 Nej

Bagsværd Sø	 0	 36, 37e 	 Robåde	 Nej

Bavelse Sø  	 0	 89	 Robåd	 Nej

Buresø 	 0	 22, 23 	 Robåde 	 Ja

Esrum Sø 	 4	 40bm, 41bm, 42bm,  
		  43em*, 44bm, 45cm,  
		  46em, 47em, 48em, 49em	 Med påhængsmotor 	 Ja

Farum Sø 	 0	 55, 56	 Robåde	 Nej

Furesø (Holte)  	 4	 1b, 2, 3e, 5em, 7c, 8, 9*e 	 Til påhængsmotor 	 Ja

Furesø (Fiskebæk) 	 0	 25, 26f	 Til påhængsmotor 	 Ja

Furesø (Frederiksdal) 	 2	 10cm, 16e*, 17e, 18em,  
		  20c, 21c	 Til påhængsmotor 	 Ja

Gentofte Sø 	 1	 80d, 81d, 82e	 Robåde	 Nej

Gyrstinge Sø 	 6	 50, 52, 53, 54, 96, 97,  
		  98, 99	 Robåde 	 Ja

Haraldsted Sø 	 0	 75e, 76, 77	  Robåde	 Ja

Lyngby Sø	 2	 29, 30, 31,  33, 34	 Til påhængsmotor 	 Ja

Præstø Fjord	 0	 88c	 Til påhængsmotor	 Ja

Sjælsø 	 0	 6f, 11f, 38f	 Robåde	 Ja

Søllerød Sø	 0	 65	 Robåd	 Nej

Søndersø	 0	 14, 15e, 57, 58, 59, 60,  
		  61e, 66	 Robåde	 Ja

Tissø	 4	 68e, 69, 70	 Til påhængsmotor	 Ja

Tystrup Sø	 0	 62, 63	 Robåde	 Nej

b=stor træbåd, c= stor plastbåd, d=lille rudkøbingjolle, e= Ejvind jolle, f= Frederiksdal jolle, m=motor.  
Hvor intet bogstav er anført, er båden en lille LF plastbåd. *=Fribåd

Inspektører og opsynsmænd 2011
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Inspektører og opsynsmænd 2011

Station	 Inspektør	 Telefon	 LF-nr.	 Opsynsmand	 Telefon	 LF-nr.

Arresø	 Torsten Hviid	 4871 2366	 162,90	 Samme

Bagsværd Sø	 Mogens Jensen      	 2884 3627	 189,80	 Samme

Bavelse	 Per Harting 	 2730 6479	 131,50	 Samme

Buresø	 Morten Ryhl-Svendsen	 3880 7570	 385,50 	 Per Jensen 	 2684 6967	 91,00      

Esrum Sø	 Verner Moegreen	 4465 0513	 273,00	 Samme

Farum Sø	 Jesper W. Lauesen	 4583 0134	 412,35	 Samme

Fiskebæk	 Jesper W. Lauesen	 4583 0134	 412,35	 Samme

Frederiksdal	 Dan Ekman	 4583 0064 	 80,50	 Morte Jacobsen	 4587 4605 	 171,50         

Gentofte	 Henrik Sally Jacobsen	 2661 5469	 171,30  	 Samme

Gyrstinge	 Bent Nygaard Madsen	 5784 5025	 256,75	 Erik Lyngesen 	 5760 1484 	 251,05   

Haraldsted	 Nicolai Holving	 6070 4239  	 158,90 	 Samme

Holte	 Poul Hansen	 6091 3005	 129,38	 Niels Boes	 3976 0001	 47,70

Lyngby	  Allan Gantzler	 4588 3626	 160,60	 Bjørn Sterup-Hansen  	 4588 6778 	 381,00

Præstø	 Gunner Thor Nielsen  	 2826 5612		  Samme

Sjælsø	 Per Plenge	 2032 7574	 331,30	 Samme

Sneglehuset	 Ole Chr. Petersen	 4585 0406	 327,00	 Just Linvald	 2367 6642	 247,70

Søllerød Sø	 Torben Christensen	 4444 4540	 071,98	 Samme

Søndersø	 Werner Larsen 	 2724 6853	 238,15 	 Hans Stammerjohan 	 5663 1461	 378,60

Tissø	 Per Selvager Jensen	 6980 0021	 192,00	 Mikael Ster.-Hansen 	 4588 7678	 381,00  

Tystrup Sø	 Brian Jensen	 2127 6679 	 174,15 	 Martin Blond Sørensen 	 5176 6513	  43,60

Tyvekrogen	 Ole Chr. Petersen	 4585 0406	 327,00	 Samme
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NYE OG GENINDMELDTE
4	 Anders W. Andersen	 Elmegade 23  3 tv	 2200  København N	 2011	
36,7	 Henrik Berg	 Kærnestykket 16	 2730  Herlev	 2011	
59	 Thomas Chapelle	 Odensegade 23 2 tv	 2100  København Ø	 2011	
70,1	 Jan Christensen	 Gedens Kvarter 28	 2750  Ballerup	 2011	 61 35 59 94
73,55	 Robert Conrad	 Boserupvej 310	 3050  Humlebæk	 2011	 22 23 02 07
73,57	 Johan C.H. Clasen	 Rugvænget 6 2 tv	 2750  Ballerup	 2011	 22 37 90 78
127,89	 Lars Ulrik Hansen	 Josteinsvej 111	 2880  Bagsværd	 2011	 40 18 68 75
151,02	 Stig Lauge Breiting	 Rødkjælkevej 228	 2600  Glostrup	 2011	
167	 Henrik Specht	 Tonysvej 7	 2920  Charlottenlund	 2011	 50 87 83 48
184,1	 Henrik E. Jensen	 Plantagevej 1	 3460  Birkerød	 2011	 60 70 05 03
259,5	 Jan H. L. Madsen	 Smakkegaardsvej 175  st. tv	 2820  Gentofte	 2011	 30 54 85 14
289,7	 Martin Nielsen	 Bøgeparken 52	 2800  Kongens Lyngby	 2011	 31 42 28 00
304,82	 Rasmus Oreby	 Islevdalsvej 137	 2610  Rødovre	 2010	 40 83 56 18
327,31	 Ronni Pettersson	 Nyrupvej 66	 4180  Sorø	 2011	 29 43 74  60
381,2	 Flemming Stenseng	 Brydes Alle 11 2 tv	 2300  København S	 2011	
381,5	 Henrik Stilling-Petersen	 Studekrogen 10	 2750  Ballerup	 2011	 40 57 47 03
400,3	 Svend Erik Vardrup	 Nærumlund 22	 2850  Nærum	 1994	 45 80 66 45
406	 Rasmus S.H. Vildgaard 	 Konprins. Sofies Vej 34, 2 tv	 2000  Frederiksberg	 2011	 26 25 56 45

ADRESSEÆNDRINGER
127,4	 Jonas Hansen	 Stokholtbuen 1	 2730  Herlev	 1997	  
127,97	 Morten Walther Hansen	 Gl. Kongevej 119 B	 1850  Frederiksberg C	 2009	
192,69	 Jesper H. Søgaard	 Granholmen 14	 2840  Holte	 2011	 40 35 14 67
217,43	 Preben Riis Klausen	 Granbakken 6 A	 3460  Birkerød	 1997	 39 40 19 14
281,5	 Georg Nellemann	 Irismarken 2	 2830  Virum	 1992	 45 87 98 82

UDMELDTE
133,5	 Peter Hegestand	 Malmbergsvej 14, 3 tv	 2850  Nærum	 2011
186,15	 Jonas Nørby Jensen	 Jensløvstværvej 8  1 tv	 2920  Charlottenlund	 2009
202,6	 Allan Jørgensen	 Kildehaven 5	 4100  Ringsted	 2009
215,5	 Rene’ Kirstein	 Søen 17	 2690  Karlslunde	 2003
247,53	 Per Lindholm	 Tjørnevej 14	 3480  Fredensborg	 1990
279,4	 Michael Damgaard Møller	 Akademivej 19, 1. th	 2800  Kongens Lyngby	 2010
282	 Ole Gyring Nieben	 Peblinge Dosseringen 18, 3.tv.	 2200 København N	 1984
316,55	 Morten Broe Pedersen	 Vesterbro 57	 3500  Værløse	 2010
317,05	 Kenneth Persson	 Løvstræde 14 st, tv	 1152  København K	 2010
378,3	 Erik Steen Solodziuk	 Lyngby Hovedgade 9 A  st. th	 2800 Lyngby	 1996

SLETTEDE
21,2	 Willy Andreasen	 Nattegalevej 22-3	 2400  København NV	 2007
95,2	 Kenneth Niels Eskildsen	 Bindeledet 9 b, 1. tv.	 2880  Bagsværd	 2010
186,2	 Jørgen Jensen	 Kajerød Have 27	 3460 Birkerød	 1993
205,96	 Per Michael Jørgensen	 Sportsvej 43, st. th.	 2600  Glostrup	 2010
256	 Kim Lyngsborg	 Snebærvej 54	 3230  Græsted	 1998
280,91	 Elias Narvelo	 Halsøvagen  36	 S V E R R I G E	 2007

Foreningsmeddelelser
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Oktober-nummeret  	 2. september
November-nummeret	 3. oktober
December-nummeret 	 1. november

Deadlines for flg. numre af Lystfiskeri-Tidende

285,17	 John Nielsen	 Ingefærhaven 27	 2730  Herlev	 2005
292,05	 Peter Nielsen	 Brøndby Nord Vej 143, 1 th	 2605  Brøndby	 2008

DØDE
148,5	 Josef Hochmut	 Bistrupvej  192	 3460  Birkerød	 1986
171,6	 Ove Jacobsen	 Stolpehøj 148  st  0012	 2820  Gentofte	 1973
325,1	 Villi Pedersen	 Nansensgade 41, 4  tv	 1366  København K	 2008
407,5	 Gustav Wied	 Brødrevej 15	 2870 Dyssegaard	 1990
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Formand:
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Telf. 45 86 50 83 
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